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Архиерейска служба за празника на свети 
апостол, първомъченик и архидякон Стефан

На 2 август Православната Църква почита паметта на първия мъченик 
измежду Христовите апостоли св. архидякон Стефан.

В чест на празника в параклис „Св. Максим Изповедник“, построен в 
камбанарията на новостроящия се столичен храм „Св. ап. първомъченик и 
архидякон Стефан“, днес бе отслужена архиерейска света Литургия, с 
благословение на Негово Светейшество Неофит, митрополит Софийски и 
патриарх Български.

Празничното богослужение оглави Негово Преосвещенство Белоградчишкият 
епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с 
протойерей Йоан Куков, предстоятел на новостроящия се храм и на храм-
ротонда “Св. Георги Победоносец”, протойерей Иван Иванов от храм 
„Рождество Богородично“, свещеник Георги Спасов, предстоятел на храм „Св. 
Петка Самарджийска“, свещеник Димитър Николов, протодякон Иван Петков, 



дякон Георги Читалов, дякон Лука Китин и дякон Пламен Николов.

Църковните песнопения изпълниха софийски клиросни певци, с молитвеното 
участие на свещеник Кодстадин Тренев.

Негово Преосвещенство епископ Поликарп преподаде на духовенството, 
певците и изпълнението на храма празничен благослов от името на Негово 
Светейшество митрополит Софийски и патриарх Български Неофит, като 
отправи и пожелания за скорошно построяване, благоустрояване и 
освещение на храма в чест на св. Стефан. В своята проповед викарият на 
Софийския митрополит припомни важни мигове от живота и мъченичеството 
на първия мъченик и архидякон, като призова вярващите християни: „Нека 
бъдем изпълнени с любовта на св. архидякон Стефан, която е Христова, 
жертвоготовна – за да я сеем надлъж и нашир, да отдадем себе си както за 
своите приятели, така и за враговете си.“

В отговор протойерей Йоан Куков отправи благодарност на Негово 
Светейшество Неофит, митрополит Софийски и патриарх Български, както и 
на неговия викарий за молитвите, съдействието и благодатната света 
Литургия.
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